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If you have any questions or need spare parts don’t worry, we’re happy to help.
Si vous avez des questions ou si vous avez besoin de pièces de rechange, ne vous inquiétez pas, 

nous serons heureux de vous aider.
Si tiene alguna pregunta o necesita piezas de repuesto, no se preocupe. Nos encantaría ayudarle.

Please read these instructions thoroughly before installation.
Veuillez lire attentivement ces instructions avant l'installation

Por favor, lea estas instrucciones con atención antes de la instalación

You will need
Vous aurez besoin de

Necesitará

6mm (15/64”)
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Parts Included
Pièces incluses
Piezas incluidas

TV Screws, Reducers and Spacers
Vis TV, réducteurs et séparateurs

Tornillos, Reductores y Espaciadores para TV

You will only need one 
set of TV Screws

Vous aurez seulement besoin 
d'un jeu de vis

Solo necesitará un juego 
de tornillos

M5

16
m

m

I
x2

A1

C

A2

B1
B2

D1

D2

M6

30
m

m

E
x4

M6

F
x4

M6

G
x4

M5

16
m

m

H
x4

3mm

M
x1



3 Easy Steps
3 étapes faciles
3 pasos sencillos

1 2 3

Attach the Brackets
to your TV

Fixez les supports à 
votre téléviseur

Coloque los soportes 
en el televisor

Assemble the Stand
Assemblage du support

Monte el soporte

Hang and secure
Accrocher et fixer

Cuelgue el televisor y 
asegúrelo

1.1
Measure your VESA fixings and select TV Screws
Mesurez vos fixations VESA et choisissez les vis TV
Mida sus fijaciones VESA y seleccione los tornillos de la TV

75 - 600mm
a

b

75 - 400mm

This product fits fixing holes up to 600 x 400mm (MAX).
Ce produit convient pour des trous de fixation jusqu'à 600 x 400 mm (MAX).

Este producto es apto para agujeros de fijaciones de hasta 600 x 400 mm (máximo).

Determine which diameter TV Screws fit your TV and put 
them to one side.
M4, M6 or M8
We will select the correct length later.

Déterminez le diamètre des vis TV adapté à votre téléviseur 
et mettez-les de côté.
M4, M6 or M8
Nous sélectionnerons la longueur correcte plus tard.

Determine qué diámetro de los tornillos de TV son aptos 
para su TV y colóquelos en un lado.
M4, M6 or M8
Seleccionaremos la longitud correcta más adelante.



1.2
Fitting the TV Brackets
Montage des supports TV
Fije los Brazos del Soportes a su TV

After completing this step, 
you will have lots of TV 

screws left over.
Keep them in a safe place 
in case you require them 

in future.
Une fois cette étape terminée, 

il vous restera un grand nombre 
de vis pour téléviseur. 

Conservez-les dans un endroit 
sûr au cas où vous en a uriez 

besoin à l'avenir.
Tras completar este paso, tendrá 
muchos tornillos de TV de sobra. 

Guárdelos en un lugar seguro 
en caso de que los necesite 

en el futuro.
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Select the correct length TV screw.
Sélectionnez les vis TV de la bonne longueur.
Seleccione los tornillos de TV de la longitud correcta.
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If required
Si nécéssaire
Si se requiere

You may need to use Spacers K1 or K2 if the 
screws are too long or the back of your TV is 
not flat.
Il se peut que vous deviez utiliser des 
entretoises K1 ou K2 si les vis sont trop longues 
ou si le dos de votre téléviseur n'est pas plat.
Puede que tenga que usar separadores K1 o 
K2 si los tornillos son demasiado largos o si la 
parte trasera de su TV no es plana.

Top
Haut

Parte Superior

D1

D2



2.1
Assemble the Legs
Assembler les pieds
Monte las patas
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If you need some extra height to stop the bottom of the TV hitting the feet, you can place the
Backplate in the bottom slot on the TV Brackets.
Si vous avez besoin de disposer d'une hauteur supplémentaire pour éviter que le bas du 
téléviseur ne heurte les pieds, vous pouvez placer la plaque arrière dans la fente inférieure des 
supports du téléviseur.
Si necesita algo de peso extra para evitar que la parte inferior de la TV golpee la base, puede 
colocar la placa posterior en la posición interior en los soportes de la TV.

Measure the legs, from above the feet, the same distance to find the bottom hole for fixing the
backplate. 
Mesurez les pieds, à partir du dessus des pieds, à la même distance que pour trouver le trou 
inférieur où fixer la plaque arrière.
Mida las patas, desde arriba de la base, la misma distancia para encontrar el agujero inferior 
para ajustar la placa posterior.

Place the Backplate in the top slot on the TV Brackets. Measure from the lower mounting holes on the 
Backplate to the bottom of your TV.
Placez la plaque arrière dans la fente supérieure des supports de télévision. Mesurez la distance entre 
les trous de fixation inférieurs de la plaque arrière et le bas du téléviseur.
Coloque la placa posterior en la posición superior de los soportes de la TV. Mida desde los agujeros de 
montaje inferiores en la placa posterior hasta la parte inferior de su TV.

2.2
Attach the Backplate
Fixer la plaque arrière
Fije el contraplato

X
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The legs can be attached in four different positions. Choose the setup that works best for 
your TV and furniture.
Les pieds peuvent être fixés dans quatre positions différentes. Choisissez la configuration qui 
convient le mieux à votre téléviseur et à votre mobilier.
Las patas se pueden unir en cuatro posiciones distintas. Elija la configuración que se adapte 
mejor a su TV y muebles.

53.7cm
21.1”

63.7cm
25.1”

73.7cm
29”

83.7cm
33”



3.1
Hanging the TV
Accrochage du téléviseur
Colgar la TV

3.2
Locking the TV
Verrouillage de la TV
Bloquear la TV
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